

# 他杀

据国外媒体报道,美国执法部门官员昨天透露,洛杉矶首席验尸官已经认定“流行音乐之王”迈克尔·杰克逊之死属于他杀,死因为被注射致命剂量药物。杰克逊的私人医生康拉德·莫里将很有可能面临刑事指控。

## 验尸结果

### 杰克逊被注射致命药物

杰克逊于6月25日在洛杉矶住所去世。据美联社报道,验尸官已经确定,杰克逊在死亡前几个小时接受了致命的药物注射。

法医检验发现,杰克逊尸体内含有强力麻醉剂异丙酚以及其他两种镇静剂,康拉德·莫里成为洛杉矶警方调查杀人案的主要目标。

## 医生证词

### 多种药剂治疗天王失眠

根据休斯敦法庭搜查的证词,莫里告诉调查人

员,他为杰克逊治疗失眠症,已经使用镇静剂6个星期。

莫里说,杰克逊在去世当天也深受失眠困扰。为此,他为杰克逊注射了不少药剂,包括安定药、两支镇静剂(氯羟安定和咪唑安定)、异丙酚以及其他药物。

另据美国媒体报道,异丙酚是一种强力镇静剂,必须由专业麻醉师管理使用,而莫里并不具备用药资格。

## 连线警方

### “可能是过失杀人”

负责杰克逊死因调查一案的是美国加州洛杉矶

警察局,昨日,媒体连线该局媒体部官员拜克,询问接下来会不会拘捕杰克逊私人医生莫里。

他表示,现在还没有办法直接认定莫里有罪,因为验尸结果并不一定意味着犯罪的发生。直到验尸办公室的所有验尸结果全部确认完毕,他们才可以对外公开接下来的行动。

不过,他同时透露,“(杰克逊)最终的死因很可能是过失杀人”。不过有媒体报道,即使莫里声称是为了帮助迈克尔睡眠而使用异丙酚,他仍然难逃过失杀人的犯罪指控。

陶韵西

## 延伸阅读

### 杰克逊之死疑点回顾

6月25日 医生初步认定死于心脏病突发,其私人医生莫里失踪

7月10日 杰克逊的父亲公开宣称杰克逊的死与他杀有关

7月11日 警方在杰克逊初期验尸报告曝光后表示,杰克逊有可能死于他杀,有可能是医生过失杀人

7月18日 莫里通过律师否认了自己的错误

7月20日 警方下令拘捕莫里,并指控他犯有过失杀人罪

7月22日 警方搜查莫里诊所和住处



杰克逊的私人医生

# 杰克逊死因昨确定,私人医生面临过失杀人指控



# 杀手

## 《三枪》最新剧照 孙红雷杀气腾腾

前不久,张艺谋新作《三枪拍案惊奇》低调结束拍摄,该影片有部分剧照日前被传出。继前日小沈阳、闫妮颇具喜感的形象首次曝光后,昨天,影片另一位男主角孙红雷的杀手造型也终于公开与影迷见面。

与升级版佟湘玉的华贵形象不同,孙红雷身穿蓝紫色调铠甲,手持利刃,自有股不怒自威的肃杀之气。而随着剧照中透露的信息,影片中故事地点也随之曝光,面馆中的一段悬疑喜剧就发生在嘉峪关。

从另外一张剧照中可以看出,张导采取了以往惯用的浓烈色彩,红色山峦之下一路手持蓝旗的急行军,戏剧感十足。旗帜上的字样“肃州府嘉峪关巡查司制”,可见故事依旧发生在张艺谋导演熟悉的西北地区,而片中的武打场面也会成为影迷期待的看点之一。

新浪

# 宫颈糜烂让她蒙受不白之怨 ——奥洛克拯救二次婚姻危机

近日,家住白下区的朱华(化名)在八一医院妇产科,治愈了自己的重度宫颈糜烂,同时在医院妇科专家跟“奥洛克”技术的“调解下”,夫妻两人言归于好,濒临解体的婚姻也“治愈”了。

## 第二次婚姻 第一次幸福

老家在陕西的朱华今年29岁,是南京一家外企的人事主管,虽说生在大西北,但朱华却长得水灵剔透,十足的美人胚子。但是由于大学毕业后对于爱情的盲目,找了个好吃懒做的丈夫,导致婚姻非常不和睦。最终在朋友的劝说下,在去年年初果

断的选择了离婚。不过凭着出众的身材和容貌,朱女士身边不乏追求者,离婚后不久认识了同单位的周磊(化名),虽说周磊长相一般,但是对朱华却是万分体贴,几乎包揽了所有家务活,朱华在家里被当成公主一样照顾。

**丈夫怀疑前夫 新婚亮起红灯**

其实朱女士一直没敢告诉自己的丈夫,从几年前开始她就发现自己白带增多,而且呈黄色脓性、黏稠状。跟前夫同房时,就曾感觉很便扭,有一阵阵的疼痛感,虽然痛感不太明显,但每次就像幽灵一样如影随形,新婚之后这些症状一直没有减弱,反倒是有继续恶化的趋势。但吴女士不想表

经历了第一次婚姻的惨痛教训,朱华对于这次爱情格外珍惜,而在周磊无微不至的照顾下,朱华也第一次感到了爱情的甜蜜。今年春节,同居半年的朱华跟周磊两人终于结婚,举办了一场隆重的婚礼。但是还没等朱华品尝够新婚的浪漫与甜

蜜,小俩口就出现了不小的矛盾。

考虑到自己年纪也不小了,朱华跟周磊决定婚后立刻要一个小孩。但是都快半年了,朱华的肚子却一直没有动静,周磊看着朱华的眼神越来越不对劲,夫妻俩的生活出现了裂痕。

夫离婚的。

丈夫的反应让朱华甚是委屈,每天都以泪洗面,内心受到沉重的打击。身边的朋友看不下去朱华一天天的消瘦,建议她去正规医院检查,还自己一个清白。



吴女士的宫颈糜烂彻底痊愈。王医师告诉他们,再过一段时间,他们就可以考虑要小孩了,这次保准没有问题。有了这次波折,朱华跟丈夫的感情比以前更加牢固了,他们体会到夫妻彼此之间信任的重要性。

(蔡鹏)

## 名医链接



**王洪玲简介:**主治医师,中华医学会会员,江苏省女性健康关爱中心资深专家,从事妇产科临床及保健工作10余年,熟练掌握妇产科常见病的防治,擅长子宫肌瘤、宫颈糜烂、卵巢囊肿、不孕不育等疾病诊治,熟练掌握减压可视无痛人流、奥洛克导航微电极系统、奥洛克超导多弹头系统、奥洛克宫颈修复系统、输卵管导丝介入等先进微创手术。

## 爱心链接

八月未央,在这个特殊的月份,南京八一医院推出的“20元手术大援助”活动正如火如荼的进行着。活动期间(2009年8月1日—8月30日),凡到八一医院妇产科就诊时一次性捐献20元(多捐不限)至“江苏省女性健康关爱中心爱心捐款箱”,即可获得“援助卡”。持卡人在2个月内,到八一医院可享受1次门诊微创手术健康大援助。

金色的九月即将到来,“20元手术大援助”活动也临近尾声,八一医院热忱的欢迎您在八月的最后几天里,积极参加活动,及时的享受优惠。

## 手术大援助优惠表

手术名称	援助金额
奥洛克超导多弹头系统治疗子宫肌瘤	800元
奥洛克导航微电极系统治疗卵巢囊肿	500元
奥洛克宫颈修复系统治疗宫颈糜烂	300元
减压可视无痛人流术治疗意外妊娠	200元

## 健康快递

位于南京市的八一医院,是江苏省女性健康关爱中心唯一指定的三级甲等医院,该院妇产科在江苏省三级甲等医院中率先成立妇科微创中心。为方便广大患者就医,八一医院妇产科在“全年无假日门诊”的基础上,于2009年2月9日开始延长每天的门诊时间:8:00—19:00,为广大患者排忧解难。咨询电话:028-80864475、80864476,网站:www.81fck.com,在线QQ:130948181、100948181。